

Újbáston tervekből és tettekből nincs hiány

A 2008-as évet sikeres évnak könyvelhetjük el. Elvégeztük a községi hivatal épületének külső és belső felújítását s a hivatalhoz tartozó garázs teljes felújítását. Az iskola udvarán a zöldövezet kibővítettük, s a kinti játékokat felújítottuk, valamint a kerítést is sikerült átépíteni. A bakóházi halottasház befejezése és kolaudációja is megvalósult. Az újbásti halottasház teljes mértékű külső felújítására is sor került, s megvásároltuk Vladimír Šimík fafaragó művész Feltámadás című alkotását a fő falra. Átépítettük a falu központjában található kápolnát is, amelybe elkészítettük Szent János faragott szobrát, mely szintén Vladimír Šimík alkotása. A kb. 600 méteres – futballpálya mellett lévő – utca leaszfaltozása is sikerült, s közterületeinkre virágokat ültettünk, ápoltuk őket, valamint a zöldövezetet is karbantartottuk. A közvilágítás karbantartása is megvalósult. A 2009-es év tervei is hasonlóan sokrétűek. Szeretnénk a járdát kiépíteni a falu



központjában 500 méteren, tovább építeni a temető körüli kerítést, úgy ahogy a helyi futballpálya kerítését is fel akarjuk újítani. Terveink között szerepel a fiatal családok részére lakásokat biztosítani, a tűzoltószertárat kibővíteni, a vízlevezető árkot kiépíteni, a kultúrház belső részét felújítani, a község területén a parkosítást bővíteni. Fel szeretnénk újítani az orvosi rendelőhöz tartozó garázst, s szeretnénk idén kolaudálni az újbásti vízházat is.

Czikora Ágnes
Újbást polgármestere

Van költségvetése a megyének

ELÉGEDETT MILANA MURGAŠ A MEGYEI KÉPVISELŐK ÁLTAL ELFOGADOTT KÖLTSÉGVETÉSSEL, AMELY A 2009-2011-ES IDŐSZAKRA SZÓL.

36 képviselő támogatta a javaslatot, s azt csak egy ellenezte, amely igen kiegyensúlyozottnak tűnik, hisz mind a bevételi, mind a kiadási oldal 140 millió 355 ezer eurót tartalmaz, s a tervezett tökehiányt visszatérítendő támogatásokból fogják fedezni. A megszavazott összeg legnagyobb tétele az oktatásügyet érinti, hiszen több mint 58 millió koronát szánnak a megye tulajdonában lévő oktatási intézmények finanszírozására. 30 millió euró jut a szolgáltatásokra, s 24,5 millió euró a megyei közlekedésre.

jdj

jdj

Alig támogattak gömöri pályázatot

Ahogy már megszokhattuk, a Magyar Köztársaság Oktatási és Kulturális Minisztériuma által 2008-ban meghirdetett pályázatára sem volt túl nagy érdeklődés régióinkban, így az sem lehet meglepő, hogy támogatás is alig-alig érkezik ettől a tárcától Gömörbe és Nógrádba. 86 pályázatot nyújtottak be a Felvidékről, a tágabb régiókból mindössze hatot (!). Közülük a losonci Csema-dok alapszervezet a 2009-es Kármán Napokra és a Csema-dok Nagyrőcei Területi Választmánya felnőtt képzőművész foglalkozásokra kapott egy-

aránt 250 ezer forintot. S ugyanennyit szerzett a Palóc Társaság is a magyar anyanyelvű kultúra és nemzeti örökség ápolására. Nem támogatták a füleki Pro Gaudio Polgári Társulás, a csákányházi Polgári Társulás a Roma Gyerekek Nevelésére és Támogatására, a Csema-dok Losonci Területi Választmánya és a szintén losonci Kármán József Színház sem kapott támogatást. A minisztérium a 86 benyújtott pályázatból mindösszesen 16-ot támogatott.

Balogfala további pályázati pénzekre számít

A 2008-as esztendőt, még ha a változások évének is lehet minősíteni (kettőskönyvelés újabb formája a hivatalokban, az euróra való felkészülés), mégis a kisebb települések szempontjából átlagos, hétköznapi évnak mondanám. Állami támogatások, egy-két kisebb pályázatot kivéve, nem özönlöttek a többségben magyarul tele-pülésekre. Ennek ellenére Balogfala költségvetése kiegyensúlyozott volt. Önerőből folytattuk a község tulajdonában lévő ingatlanok felújítását. Nyolcadik alkalommal rendeztünk falunapot, és 13. alkalommal jelent meg a Balogfalai Hírmondó. Pályázati támogatással felújítottuk

a község honlapját. Kidolgoztattuk kultúrházunk átépítésére a pályázatot, melyet 2009-ben uniós pályázatként szeretnénk beadni. A jövőben szeretnénk kiépíteni a vízvezeték, valamint a szennyvízcsatorna-rendszert, amit csak állami támogatással lehet megvalósítani. Reméljük, ez elérhető lesz a kisebb települések részére is, mert jelenleg ez nem lehetséges. Bízunk benne, hogy a 2009-es esztendő – három választással előttünk – a megbékélés éve lesz a nagypolitikában is, nem pedig az ellenkezés és civakodásé.

Csőrnök György, Balogfalva polgármestere

